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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

 από το πρακτικό της  11ης /2014 τακτικής συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη στις 20 Μαϊου 2014  ημέρα  Τρίτη και ώρα 13:00  μ.   στο Δημοτικό
Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή
του Δήμου Προσοτσάνης  ύστερα από την υπ’ αριθμ. 9339/16-5-2014 πρόσκληση του Προέδρου
που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. Διαπι-
στώθηκε απαρτία, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών παραβρέθηκαν οι παρακάτω παρόντες :

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ.Ναλμπάντη Ελένη

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1.-Λύσσελης Αγγελος

2.- Ντεμίρης Αθανάσιος
3.-Παυλίδης Πέτρος

4.-Καραγιαννίδης Αναστάσιος

ΑΠΟΝΤΕΣ
1.-Αθανασιάδης Θεόδωρος

2.-Βουγιουκλής Ηλίας
3.- Τσελεγκίδης Αντώνιος

οι οποίοι δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα

Πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο πρόεδρος
της ΟΕ ανέφερε  ότι δόθηκε εισήγηση  μετά την έκδοση της πρόσκλησης  για την παρούσα συνε-
δρίαση,  με θέμα «Ανάθεση σε πληρεξούσιο δικηγόρο της νομικής υποστήριξης των μελών της
Εκτελεστικής Επιτροπής σχετικά  με την εξώδικη δήλωση, πρόσκληση και διαμαρτυρία του Νι-
κολάου Ράγια, Πολιτικού Μηχανικού»

Επειδή η λήψη απόφασης για το θέμα αυτό θεωρείται αναγκαία προτείνεται η συζήτησή
του με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερησίας διατάξεως.

Η Ο.Ε. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου για το έκτακτο του θέματος
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜ Ο Φ Ω Ν Α

Να συζητηθεί το θέμα με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερήσιας διατάξεως.

Αριθ. Απόφασης : 67 /2014

ΘΕΜΑ: Ανάθεση σε πληρεξούσιο δικηγόρο  της νομικής υποστήριξης  που αφορά στην ε-
ξώδικη δήλωση που κατέθεσε ο κ. Ράγιας Νικόλαος  κατά των μελών της Εκτελεστικής Ε-

πιτροπής  του Δήμου.

Ο πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το 1o έκτακτο Θέμα αναφέρει  ότι ο κ. Νικόλαος Ρά-
γιας του Κων/νου , Πολιτικός Μηχανικός,  υπέβαλε εξώδικη δήλωση, πρόσκληση και διαμαρτυρία
προς τους κ.κ.Α.Λύσσελη, Α.Παπαδόπουλου, Α.Ανθίτσα, Π.Παυλίδη, Α.Ντεμίρη , Ι.Τερνεκτσή και
Α.Αγαθονιάδη, μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου,   με την οποία τους καλεί να προβούν



στην άρση όλων των άδικων και παράνομων αποφάσεων  που έχουν λάβει αναφορικά μ ε το πρό-
σωπό του και να απέχουν στο μέλλον από τη λήψη και άλλων αποφάσεων και ενεργειών  που δεν
στηρίζονται στους νόμους  και τις αρχές που διέπουν την χρηστή διοίκηση  .

Επειδή στον Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών του Δήμου υπάρχει νομική υπηρεσία  που
όμως  δεν επανδρώθηκε ποτέ ούτε με μόνιμο υπάλληλο αλλά ούτε με μηνιαία αντιμισθία,  επιβάλλε-
ται να γίνει η ανάθεση της νομικής υποστήριξης των ανωτέρω σε πληρεξούσιο δικηγόρο προκειμέ-
νου ν’ αναλάβει  τη νομική υποστήριξή τους  σχετικά με την παραπάνω εξώδικη δήλωση.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση κατά την οποία πήρε το λόγο ο κ. Ντεμίρης Aθανάσιος ο
οποίος πρότεινε  να μην ληφθεί απόφαση για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου κατά τη
σημερινή συνεδρίαση  της ΟΕ μέχρι  να καταθέσουν την νομική τους συμβουλή οι Δικηγόροι
Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου μας.
Η Ο.Ε. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της  είδε και τις διατάξεις
 του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/06),
 του Ν.1188/81  και
 του άρθρου  72 του Ν.3852/2010
 άρθρο 51 του Ν.3979/2011

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ:

Την αναβολή λήψης απόφασης  σχετικά  με την «Ανάθεση σε πληρεξούσιο δικηγόρο  της

νομικής υποστήριξης  που αφορά στην εξώδικη δήλωση που κατέθεσε ο κ. Ράγιας Νικόλαος  κα-

τά των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής  του Δήμου», για τους λόγους που αναφέρονται στο

σκεπτικό της απόφασης αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ.  αριθ. 67/2014
Γι’ αυτό εχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί
Ο Πρόεδρος                                  Ο Γραμματέας                                             Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα
Ο Δήμαρχος

Ως πρόεδρος της ΟΕ

ΑΓΓΕΛΟΣ  ΛΥΣΣΕΛΗΣ


